

## ZAPISNIK

sa 24. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 22. veljače 2016. godine u prostorijama Velike vijećnice Grada Labina, Titov trg 11, sa početkom u 17,00 sati.

Sjednicu je otvorio Valter Poropat, predsjednik Gradskog vijeća koji je sjednici i predsjedavao. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Jasmini Milanović Ružić, pročelnici Ureda Grada Labina, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 17,00 sati prisustvuje 17 vijećnika i to: Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), Željko Ernečić (SDP), Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS), Valdi Gobo (SDP), Jasmina Gručić (SDP), Rasim Halilović (BDSH), Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), Alda Miletić (IDS-HSU-HNS), Đanluka Miletić (IDS-HSU-HNS), Giuliano Milevoj (IDS-HSU-HNS), Federika Mohorović (IDS-HSU-HNS), Josip Mohorović (IDS-HSU-HNS), William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), Valter Poropat (IDS-HSU-HNS), Marin Zagrić (IDS-HSU-HNS).

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Ureda Grada, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Alen Golja direktor TD 1. Maj Labin d.o.o. Labin, Dino Škopac, direktor TD Vodovod Labin d.o.o. Labin, Dalibor Zupčić, direktor TD Labin 2000 d.o.o. Labin, Cvija Davidović, predsjednica Vijeća srpske nacionalne manjine u Gradu Labinu, Tanja Škopac, Robi Selan, Adriano Ščulac, predstavnici tiska, Silvana Fable i Kristijan Išić, predstavnici medija – Radio Labin.

Predsjednik Vijeća Valter Poropat, konstatira da prema izvršenoj prozivci Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina, te otvara Aktualni sat.

### **Aktualni sat**

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), postavlja dva vijećnička pitanja. Pita zašto se ovih dana kad su izvori F.Gaia i Kokoti bili pod pojačanom mutnoćom nije u vodoopskrbu Labinštine dalo vodu iz Pulskeg izvora Rakovnik. Pitanje obrazlaže da je direktor Vodovoda Labin 09.02.2016. godine dao izjavu ...citira... „prošlost su i prokuhavanje vode i opskrba iz rezervoara zbog zamućenosti ...jer ćemo se u slučaju povećane mutnoće priključiti na izvor Rakonek-Vodovoda Pula koji redovito koristi filtersko postrojenje i tako rješava mutnoću...“ Stoga pita zašto se to ovih dana nije realiziralo kad smo bili pod udarom mutnoće izvorišta. Izvukli smo se iz te situacije zbog pojačanog i znanog rada radnika u tim situacijama i naravno uz Božju pomoć. U isto vrijeme izdašnost zlatnih izvora Kožljak i Plomin je rasla tako da danas „odlazi“ u more preko 30 l/s prvoklasne vode. Pitam vlastodršce Labinske vodoopskrbe, a pitanje je i za sve vijećnike Labinštine: Kada će se početi ulagati u najbolja izvorišta Kožljak, Plomin tj. kada će sva Labinština početi piti najbolju vodu koju ima na raspolaganju? Drugo pitanje: Da li će se promptno, žurno, odmah početi sanirati krapanski kanal tj. vidljive lokacije poniranja i tok fekalnih voda? Isto pitanje se odnosi na fekalna poniranja i otvoreni ispust fekalija u Raši koje svojim poniranjem i prelivima (morskim putem) direktno ugrožavaju izvorišta pitke vode?. Kaže da se nada da je Gradonačelnik nakon brojnih upozorenja shvatio da je krapanski kanal kao i Raša bez kanalizacije najveća ugroza izvorištima pitke vode iz kojih mi pijemo vodu. Ovo pitanje postavlja Gradonačelniku jer je on predsjednik Skupštine Vodovoda.

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku i moli odgovore u pisanom obliku. Pitanja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Dino Škopac direktor TD Vodovod Labin odgovara da je u zadnjih nekoliko dana bila povećana mutnoća izvora F. Gaja i Kokoti zbog povećane količine oborina od 220-230 l, ali nije bilo potrebe za priključivanjem na izvor Rakonek, jer se Labin i Labinština izvukla sa vlastitim izvorima i Labinština je stalno na mreži imala zdravstveno ispravnu vodu. Za takve situacije je formiran i krizni stožer koji je bez većih napora izvukao situaciju, voda je za potrošnju isporučena korisnicima temeljem internih analiza Vodovoda Labin i Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije i bila je i je sukladno uvjetima propisanim Pravilnikom o parametrima sukladnosti i metodama analize vode za ljudsku potrošnju, te nema potrebe za ikakvim dramatisiranjem situacije. Isto tako što se tiče izvorišta ispod Učke, Kožljak i Plomin, ona se koriste prema kapacitetu i sukladno mreži Vodovoda Labin, te još jednom ističe da u mreži Vodovoda Labin nije bilo nikakvih problema. Odgovara dalje vezano za pitanje saniranja Krapanjskog potoka da pitanje treba uputiti Hrvatskim vodama jer su one zadužene za kanal kroz Krapanj i kroz Rašu, a Vodovod Labin ispušta pročišćenu vodu iz uređaja za pročišćavanje otpadnih voda koja se analizira putem Zavoda za javno zdravstvo. Što se tiče odvodnje Raše, kaže da je to više pitanje za Općinu Raša, te koristi priliku i kaže da je za 26. veljače 2016. godine u 18,00 sati u Gradskoj knjižnici Labin najavljena prezentaciju radne verzije Studije izvedivosti sustava odvodnje otpadnih voda – Aglomeracije Labin-Raša-Labin, za koju prezentaciju su vijećnici dobili i pisani poziv. Kaže dalje da je Vodovod Labin preuzeo odvodnju 2012. godine i tada je rekao da će se Vodovod Labin baviti odvodnjom sustavno i tako je i radio, poduzeo je u tom smislu sve potrebne aktivnosti, proveo postupak javne nabave za izradu studije i radna verzija studije izvedivosti sustava odvodnje biti će prezentirana 26. veljače 2016. godine. Studija predviđa investiciju od oko 200-tinjak milijuna kuna s rokom dovršetka do kraja 2020. godine za aglomeraciju Labin-Raša i do 2023. godine za aglomeraciju Rabac, te bi se 70% ukupne investicije financiralo preko EU fondova.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), replicira i moli direktora Vodovoda Labin da odgovori na pitanja koja je postavio, a to je zašto 30 l/sek najbolje pitke vode odlazi u more, a u isti mah radnici Vodovoda Labin ulažu napore da izvuku situaciju, a u isti čas direktor Vodovoda Labin govori da više nikada neće biti problema jer se možemo ukopčati u Rakovnik kada god to bude potrebno. Dalje ističe da direktor Vodovoda Labin zna da je od 2006. godine počelo veliko poniranje fekalnih voda iz Labina prema Raši i da u tom periodu od 10 godina nije bio samo jedan slučaj da su neobrađene fekalne vode završile u podzemlju i na taj način ugrozile i ugrožavaju izvorišta pitke vode Kokoti i F. Gaia i rade štetu i to ne samo u izvanrednim situacijama.

Alda Miletić (IDS-HSU-HNS) u pitanju konstatira da su Hoteli Mimoza – Hedera – Narcis u privatnom suvlasništvu u Rapcu, te da je ove godine rekonstruiran Hotel Hedera gdje je na zelenom pojasu između dva hotela nadograđeno 18 jednokrevetnih i dvokrevetnih soba. Moli odgovor koliko je obračunat i oprihodovan komunalni doprinos s obzirom da je povećan kapacitet hotela?

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Drugo pitanje vijećnica nije postavila u pisanom obliku, a tiče se pravilnog odlaganja i zbrinjavanja žarulja i sličnog otpada (EE otpad) što uključuje zaštitu okoliša. Naime, kaže da joj se obratila jedna građanka koja je takve žarulje odnijela u trgovinu koja se bavi njihovom prodajom, ali da joj je trgovkinja rekla da oni nemaju uputu što dalje s tim žaruljama i drugim takvim EE otpadom tj. kako taj otpad pravilno zbrinuti.

Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, odgovara da se uz dozvolu za gradnju obračunava i komunalni doprinos, te da će se na prvo pitanje odgovoriti u pisanom obliku, a za drugo pitanje da će se zatražiti odgovor od savjeta za zaštitu potrošača.

Željko Ernečić (SDP), postavlja pitanje o korištenju gradskih stanova. Kaže da je vijećnik Daniel Mohorović postavio vijećničko pitanje o korištenju gradskih stanova i da mu je odgovoreno 15.12.2014. između ostalog i to: „kod pojedinih zaštićenih najmoprimaca gdje je utvrđeno da su vlasnici kuća ili stanova, ali se uredno koriste stanovima sukladno Zakonu o najmu stanova, istima je obračunata slobodno ugovorena najamnina“. Kaže dalje da je u Odluci o davanju stanova u najam u članku 3. određeno: „stanovi u vlasništvu Grada Labina daju se u najam pod uvjetima da podnositelj zahtjeva ili članovi njegovog obiteljskog domaćinstva nemaju stan ili kuću u privatnom vlasništvu ili suvlasništvu na području Republike Hrvatske“. Moli da se obrazloži zašto Gradonačelnik ne poštuje vlastitu odluku. Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku. Pitanje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, odgovara da postoje dvije kategorije najmoprimaca gradskih stanova. Pojašnjava da treba razlikovati one stanare koji su imali pravni položaj nositelja stanarskog prava u trenutku kada je stupio na snagu Zakon o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo i oni su ukoliko nisu po tom Zakonu kupili stan postali zaštićeni najmoprimci, dok svi drugi koji su naknadno od Grada dobili stan temeljem liste za dodjelu stanova u vlasništvu Grada Labina plaćaju slobodno ugovorenu najamninu. Kaže da u Gradu ima nekoliko situacija gdje su djeca čiji su roditelji bili zaštićeni najmoprimci, ostali u stanu zaštićenog najmoprimca, oni su naslijedili stan od roditelja i po mišljenju nadležnog Ministarstva za te i takve osobe se ne može tražiti povrat stana već im se samo može zaračunati slobodno ugovorena najamnina.

Željko Ernečić (SDP) odgovara da pretpostavlja da je to samo jedan dio tih ljudi o kojima je govorila zamjenica Gradonačelnika, a ima i onih koji koriste gradski stan a imaju svoju kuću ili stan i ne spadaju u tu grupu o kojima je govorila zamjenica Gradonačelnika, te traži da se to pojasni. Također smatra da gradsku odluku treba napisati tako da ona bude svima jasna, da ne dolazi do krivog tumačenja.

Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, odgovara da se slaže da u Gradu Labinu ima i određeni broj osoba koje su koristile gradski stan i u međuvremenu su napravili ili stekli kuću, neke su osobe vratile stan, a protiv nekih Grad vodi sudski spor, ali to nisu osobe koje su bile u kategoriji zaštićenih najmoprimaca.

Željko Ernečić (SDP) kaže da u Odluci o davanju stanova u najam piše da se status najmoprimaca preispituje svakih 5 godina, te kaže da mu se čini da se to u praksi tako ne radi jer u protivnom ne bi bilo takvih situacija.

Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, odgovara da je status zaštićenih najmoprimaca reguliran zakonom.

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), postavlja dva vijećnička pitanja. Pita kada će se započeti sa rekonstrukcijom ceste Stari grad, naime, kaže da poduzetnici koji obavljaju svoju djelatnost u Starom gradu Labinu žele znati za točan terminski plan radova i žele da o tome budu na vrijeme i pravilno informirani, kao i o alternativnim prometnim pravcima za Stari grad Labin. Drugo pitanje se odnosi na trenutne radove na sanaciji prometnice Labin-Salakovci od strane ŽUC-a i pita da li se može asfaltirati onih oko 700 m ceste od spomenika Bartići prema naselju Salakovci. Vijećnik nije pitanja postavio u pisanom obliku.

Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika odgovara da će se vijećnicima dostaviti terminski plan sa datumima kada se što planira, da je sama rekonstrukcija te ceste bila u planu nešto ranije, početkom godine, ali su zbog objektivnih razloga i bojazni da se sa radovima uđe u turističku sezonu, radovi pomaknuti za kasnije i za sada se govori o datumu 5. studeni 2016.

godine. Promet će tada teći zaobilazno, na obilaznom pravcu Labin-Salakovci i tu su upravo u tijeku radovi na sanaciji te prometnice od strane ŽUC-a.

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), zahvaljuje na odgovoru, kaže da mu je drago čuti kada se govori o točnim datumima, još jednom moli Gradonačelnika i zamjenike da se uključe da se asfaltira još tih 700 m ceste, naime cesta Labin-Salakovci je sve više turistička, sve više turista prolazi tom cestom i lijepo je nekad vidjeti da je cesta bez rupa.

Valter Poropat predsjednik vijeća zaključuje Aktualni sat i objavljuje utvrđeni dnevni red sjednice Vijeća.

#### **AD. 1.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 23. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“. Otvara raspravu

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem JEDNOGLASNO usvojilo „Zapisnik sa 23. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“

#### **AD. 2.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Labina za 2015. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je , Alen Golja , direktor TD 1.MAJ LABIN d.o.o. Labin.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), Rasim Halilović (BDSH).

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), pita kako stojimo s određivanjem lokacije reciklažnog dvorišta i s novim načinom obračuna usluge odvoza i zbrinjavanja otpada prema volumenu.

Rasim Halilović (BDSH) pita koliki je interes za sakupljanje metala i da li je moguće da TD 1. Maj Labin d.o.o. vrši otkup metala.

Alen Golja , direktor TD 1.Maj Labin d.o.o. Labin, odgovara da su jedinice lokalne samouprave koje imaju više od 1.500 stanovnika dužne osigurati funkcioniranje najmanje jednog reciklažnog dvorišta, a Fond za zaštitu okoliša i enegetsku učinkovitost sufinancira gradnju pod uvjetom da je planom određena lokacija za smještaj reciklažnog dvorišta. Kaže da se Grad Labin zbog raštrkanih naselja odlučio za još jedno reciklažno dvorište, jedno reciklažno dvorište ima Općina Raša, a načelnica Općine Raša prostorno planskom dokumentacijom određuje još dva reciklažna dvorišta, sa općinama Kršan i Pićan su u dogovoru za lokacije prema prostornom planu, a reciklažno dvorište na deponiji Cere bi trebalo biti izgrađeno do početka turističke sezone ili najkasnije u toku turističke sezone, a procijenjena vrijednost investicije je oko milijun kuna. Vezano za novi obračun usluge kaže da je teško reći što će se tu dešavati, a trgovačko društvo nema sada potrebe za dizanje cijene, da li će doći do kakve korekcije cijena kada bude počeo raditi Kaštjun, to, kaže, sada ne zna, a i da bi se bilo kakva cijena promijenila treba prethodno izmijeniti sve zakonske

odredbe. Kaže dalje da je njegova želja da se obračun smeća vrši na temelju količine i oni će biti spremni kada se donese taj zakon. Odgovara dalje vezano za metal i kaže da tvrtka nema koncesiju za zbrinjavanje metala, a izgubila je i koncesiju za plastiku i najlonsku ambalažu ali to obavljaju i dalje da grad ne bi bio zatrpan plastikom i čeka se da Vlada, nadležno ministarstvo donese potrebne pravilnike.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ usvojilo „Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Labina za 2015. godinu“.

### **AD. 3.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite na području Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.  
Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao, Boris Rogić, stručni suradnik Službe za zaštitu i spašavanje pri VZIŽ.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite na području Grada Labina“.

### **AD. 4.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Statutarne odluke o izmjeni i dopuni Statuta Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.  
Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Statutarnu odluku o izmjeni i dopuni Statuta Grada Labina“.

### **AD. 5.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.  
Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izmjeni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Labina“.

### **AD. 6.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o dodjeli poslovnih prostora u vlasništvu Grada Labina na korištenje udrugama“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Željko Ernečić (SDP) i Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića).

Željko Ernečić (SDP) pita da li će sada na temelju ove Odluke biti raspisan natječaj za te poslovne prostore ili će se ti prostori nastaviti koristiti kao i do sada.

Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića) pita što je s onim udrugama koje ne budu dostavile godišnji izvještaj o radu u propisanom roku, da li se onda raskida ugovor.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara da je uz prijedlog materijala i popis poslovnih prostora koji se dodjeljuje udrugama na korištenje, kaže dalje da su neki poslovni prostori zauzeti i takvi zakupci su dužni najkasnije 60 dana prije isteka važećeg ugovora o zakupu dostaviti svu propisanu dokumentaciju iz članka 8. Predložene Odluke kojom dokazuju da ispunjavaju uvjete za daljnje korištenje prostora i s njima će se sklopiti novi ugovor o korištenju prostora za daljnje razdoblje od 5 godina. U protivnom će korisnik prostora biti dužan vratiti poslovni prostor po isteku ugovora o zakupu prostora. Kaže dalje da će se natječaj raspisati samo za one poslovne prostore koji trenutno nisu u zakupu. Isto tako u ugovoru o korištenju poslovnog prostora, kao i u aneksu ugovora s postojećim zakupcem, između ostalog, stoji i odredba o prestanku ugovora, posebno o otkazu i otkaznim rokovima.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 16 „ZA“ i 1 „PROTIV“ donijelo „Odluku o dodjeli poslovnih prostora u vlasništvu Grada Labina na korištenje udrugama“.

#### **AD. 7.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o korištenju javnih površina na području Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Federika Mohorović (IDS-HSU-HNS), Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada) Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS), Rasim Halilović (BDSH), Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), Željko Ernečić (SDP).

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića) spominje pismo kojeg su vijećnici dobili od Udruge korisnika tih površina i terasa, kaže da se oni osjećaju da će sada biti u goroj situaciji nego što su to danas i da se to moglo drugačije riješiti. Pita da mu se pojasni što je s pojedinačnim ugovorima kojima se regulira korištenje štandova i lokacija u naselju Rabac. Misli da bi bilo dobro da se svima bolje objasni o čemu se tu radi.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), smatra da se ovo pitanje trebalo razmatrati kada se donosila Odluka o komunalnom redu, a ne ova Odluka jer se ova Odluka usklađuje sa Odlukom o komunalnom redu. Smatra da treba raspraviti ako korisnici površina misle da nešto nije u redu, ali isto tako treba saslušati sve strane u postupku, kaže da je osobno bio za to da se reguliraju „đinđe minđe“ u Rapcu, slaže se da uvijek postoji mogućnost da se stvari i bolje urede, ali je mišljenja da se o tome trebalo raspraviti u trenutku donošenja Odluke o komunalnom redu.

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), kaže da je vidio pismo i kao zagovornik rješavanja problematike turizma generalno na području Grada Labina, prvenstveno kada se govori o Rapcu, poziva sve zajedno da pokušaju to riješiti, da se uzmu u obzir sve navedene problematike i da se nađe jedno zajedničko rješenje, jer kaže malo je nas obrtnika, malo je poduzetnika i to treba riješiti da svi budu zadovoljni, a s druge strane nitko neće „đinđe minđe“ ni u Rapcu ni u Labinu.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) kaže da mu je žao što nije prije dobio ovu zamolbu obrtnika, naime, navodi se više od 80 zaposlenih, zato predlaže da se danas ne donese predložena Odluka, nego da se prijedlog ipak najprije raspravi sa predstavnicima korisnika površina jer, koliko vidi, 80 ljudi koji rade će ovom Odlukom biti pogođeno i smatra da oni ne bi prisustvovali ovom Gradskom vijeću da nije stvar ozbiljna i zato predlaže da se odlučivanje po ovom prijedlogu Odluke odgodi i da se prijedlog malo bolje razmotri.

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), smatra da se ne smije raditi polemika na obrtnicima, obrtnici su sve što imamo, a vijećnici su ovdje da naprave nešto što se tiče svih nas i nada se, kaže, da će se danas na Vijeću donijeti odluka koja će regulirati neke odnose koji se onda trebaju i poštivati. Točno je, kaže, da je Gradonačelnik sa gradskom upravom već jednom razgovarao s obrtnicima, što ne znači da ne može još jednom razgovarati ako treba.

Rasim Halilović (BDSH) kaže da nisu svi vijećnici dobili to pismo o kojem je sada riječ, ne zna tko je poslao to pismo jer nema potpisa, te smatra da je u taj postupak trebala biti uključena obrtnička komora, te također smatra da ako je već netko pismo poslao, onda su ga trebali dobiti svi vijećnici.

Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), odgovara da prvi koji su dobili ovo pismo je Gradska uprava Grada Labina i ako je to došlo na vrijeme, onda je o tome ranije trebalo razgovarati, a sada treba naći način i modus kako tim ljudima izaći u susret zajedno sa gradskom upravom, a ti materijali su, po njegovoj informaciji, više od mjesec dana tu u Gradu.

Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS), kako se vidi da je jedan dio vijećnika dobio pismo, a drugi dio vijećnika nije dobio pismo, traži pauzu od deset minuta da se sastane klub vijećnika IDS-HSU-HNS.

Željko Ernečić (SDP) kaže da je ovo sigurno važna odluka i za Labin i za Rabac, za uređenje našeg grada i treba ozbiljno pristupiti donošenju takve odluke, treba saslušati argumente korisnika javnih površina i napraviti jednu korektnu i pravednu odluku koja će biti svima na korist. Primjećuje da je na dopisu datum 15.1. i pita da li je taj dopis uzet u obzir kada se sastavljao ovaj prijedlog odluke.

Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), kaže da je večeras prvi puta vidio ovaj dopis i predlaže dvije moguće varijante rješenja i to, prva varijanta da se ovaj prijedlog odluke večeras usvoji i uz to da se donese zaključak da za slijedeće Vijeće ta grupa zainteresiranih

Ijudi koji u svemu tome imaju interes pripreme neke svoje promjene ako ih još nešto tišti što nije dobro riješeno i ti prijedlozi/promjene da se napišu taksativno, tj. ne ovako kao sada, samo dopis u kojem stoji nama je loše i to nije dobro, nego točno navesti što ne vrijedi i što predlažu, a da predsjednik Vijeća preuzme obvezu da na slijedeću sjednicu Vijeća to stavi kao dodatnu točku koja bi mogla dopuniti ovu odluku koja je sada na dnevnom redu. Druga varijanta je da se odgodi donošenje ove odluke za drugi put.

Klaudio Korva (KLG nositelj Silvana Vlačića) kaže da su se prije dvije ili tri sjednice Vijeća, na ovom Vijeću postavila tri ili četiri pitanja u vezi problema u Rapcu i to ne samo vezano za one koji imaju poslovne prostore u Rapcu, već je problem širi i odnosi se na kompletni Rabac. Kaže da tu ima puno toga nedorečenog, puno toga što treba napraviti i što treba riješiti i predlaže da se o problemu Rabac održi tematska sjednica.

Federika Mohorović (IDS-HSU-HNS) primjećuje da se radi o pismu/dopisu kojeg su kako izgleda zaprimili samo neki vijećnici, a ne svi vijećnici i smatra da bi bilo korektno da su ga dobili svi vijećnici, te primjećuje da taj dopis/pismo koji trenutno kola preko vijećničkih klupa nije niti potpisan, nema datuma, nema prijemnog štambilja Grada Labina i zanima je da li je ovaj dopis uopće dostavljen gradskoj upravi i u kojem trenutku, kaže da samo želi da vijećnici imaju malo više informacija da mogu kvalitetnije raspravljati o tome.

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), kaže da ovaj prijedlog odluke koji je na dnevnom redu nije u koliziji sa pismom koje danas kola vijećničkim klupama i da se danas može prihvatiti predložena odluka, ali poziva da se razgovara s obrtnicima jer to je i dužnost da se razgovara s obrtnicima.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara i pojašnjava da se današnji prijedlog Odluke usklađuje s već ranije donijetom Odlukom o komunalnom redu i to u dijelu izlaganja robe, točnije s člankom 15. Odluke donijete na sjednici Gradskog vijeća 24. studenog 2015. godine i objavljene u „Službenim novinama Grada Labina“, broj 16/15., te su se ovi zahtjevi korisnika javnih površina eventualno trebali dati onda kada se raspravljala i donosila ta Odluka. Kaže da je člankom 15. Odluke o komunalnom redu propisano da nije dozvoljeno izlaganje robe izvan izloga, na vrata i prozore poslovnih prostorija, okvire izloga i pročelja građevina i na javnim površinama unutar naselja Labin: starogradske jezgre Grada Labina, Titovom trgu, Ulici Sv. Katarine i Ulici Paolo Sfeci, te unutar naselja Rabac, te se s tim propisom sada usklađuje predložena Odluka, a sve ostale predložene izmjene u prijedlogu Odluke o kojoj se danas odlučuje su tehničke i nemaju veze sa zahtjevima korisnika površina.

Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, podsjeća i da je prijedlog Odluke o komunalnom redu bio na konzultacijama sa zainteresiranom javnosti više od mjesec dana na web stranici Grada Labina, po tom prijedlogu konzultiralo se i sa Udrženjem obrtnika i sa nizom drugih subjekata, a rezultiralo je njezinim donošenjem iz razloga što smo se na skoro svakoj sjednici Gradskog vijeća susretali sa problematikom reda u Rapcu i na javnim površinama u Starom gradu Labinu, pogotovo u vrijeme sezone, a nije sporno da svi žele jedan partnerski odnos u Gradu u kojem možemo regulirati neka pravila igre i ponašanja za Rabac i Labin da Grad Labin bude mjesto koje zadovoljava potrebe svih njegovih žitelja.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, daje pauzu deset minuta.

Valter Poropat, predsjednik vijeća, nastavlja sa sjednicom u 18, 44 sati.

Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, rezimira i kaže da je dopis kojeg su neki vijećnici dobili, a neki nisu, zaprimljen u Gradsku upravu Grada Labina i analiziran, te da on nema nikakve veze sa današnjim prijedlogom Odluke, već se odnosi na Odluku o komunalnom redu koju je ovo Gradsko vijeće donijelo 24. studenog 2015. godine. Ističe već ranije



naglašeno da je prijedlog te odluke bio i na savjetovanju sa zainteresiranom javnošću i na Vijeću Turističke zajednice Grada Labina, da se o potrebi donošenja jedne takve odluke više puta govorilo i na ovom Gradskom vijeću, kao i da do danas nitko nije imao primjedbe na tu Odluku. Kaže dalje da su Grad i Gradska uprava i dalje otvoreni za razgovor ako se nešto može popraviti, ali da reda mora biti. Zaključno predlaže da se sa prijedlogom Odluke koja je danas na dnevnom redu sjednice ide dalje jer ona nema veze sa predmetnim dopisom/pismom korisnika površina.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „14 „ZA“ , 2 „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ donijelo „Odluku o izmjeni Odluke o korištenju javnih površina na području Grada Labina“.

#### **AD. 8.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o načinu i povjeravanju upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izmjeni Odluke o načinu i povjeravanju upravljanja i korištenja javnih sportskih građevina u vlasništvu Grada Labina“.

#### **AD. 9.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Alda Miletić (IDS-HSU-HNS), Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića).

Alda Miletić (IDS-HSU-HNS), predlaže da se predloženi članak nadopuni na način da se prethodno za osobe mora pribaviti mišljenje Centra za socijalnu skrb.

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove, odgovara da Centar za socijalnu skrb može dati mišljenje samo za svoje korisnike, Centar nije nadležan za sve slučajeve koji se mogu desiti, a na što se odnosi ovaj predloženi novi članak u Odluci o socijalnoj skrbi. Pojašnjava da npr. u požaru koji se desio na Vinežu kada je izgorila cijela jedna stambena zgrada nisu svi stanari u zgradi korisnici Centra za socijalnu skrb, ali su se sada našli u potrebi za pomoć zbog uništene imovine.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), misli da je prijedlog Odluke potpuno jasan, to će, na žalost, eventualno biti novi socijalni slučajevi i ne vidi razloga da se tu treba još uključiti netko drugi. Smatra da u stvari ovo Gradsko vijeće ovom Odlukom treba dati naređenje Gradonačelniku da se u tim situacijama ljudima pomogne.

Alda Miletić (IDS-HSU-HNS), prihvaća obrazloženje i povlači prijedlog.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi“.

#### **AD. 10.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabраниh s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Labina za 2016. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabраниh s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Labina za 2016. godinu“.

#### **AD. 11.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o uključivanju Grada Labina u program izgradnje stanova po Programu društveno poticane stanogradnje“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik: William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada).

William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada) se osvrće na prodajnu cijenu stana i misli da na tržištu ima i puno jeftinijih stanova.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, pojašnjava da Zakon o društveno poticanoj stanogradnji propisuje limit, koja maksimalna cijena stana može biti, a Grad se odlučio da neće graditi A plus i u tom dijelu će se projekt pojeftiniti, a u isto vrijeme će se zadržati visoka energetska klasa A, tako da će prodajna cijena stana po m<sup>2</sup> biti između 900-1000 Eur-a.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o uključivanju Grada Labina u program izgradnje stanova po Programu društveno poticane stanogradnje“.

#### **AD. 12.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o određivanju osnovice i koeficijenta za obračun plaće Gradonačelnika i zamjenice Gradonačelnika koji dužnost obnašaju profesionalno“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.  
Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izmjeni Odluke o određivanju osnovice i koeficijenta za obračun plaće Gradonačelnika i zamjenice Gradonačelnika koji dužnost obnašaju profesionalno“.

#### **AD. 13.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Gradske uprave Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Gradske uprave Grada Labina“.

#### **AD. 14.**

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o davanju mišljenja na Nacrt konačnog prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Željko Ernečić (SDP).

Željko Ernečić (SDP) kaže da se ovdje radi o izmjenama i dopunama Prostornog plana Istarske županije i podsjeća vijećnike, naročito iz opozicije, da su u ovaj prijedlog izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije ušle i one zone u Prtlogu za izgradnju hotela i apartmana i Šikuli i Gondolići i kako je i onda bio protiv toga da se ta područja prenamjenjuju iz poljoprivrednog ili šumskog zemljišta u građevinsko zemljište i sada će biti protiv ovog prijedloga.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „11 „ZA“ , 2 „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN “ donijelo „Odluku o davanju mišljenja na Nacrt konačnog prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije“.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, poziva sve vijećnike da se odazovu uručenoj pozivnici s pozivom na učestvovanju u svečanom obilježavanju 95.-obljetnice Labinske republike koje se održava u Gradu Labinu od 27. veljače do 5. ožujka 2016. godine i zaključuje sjednicu.

**Sjednica je tonski snimana.**

Dovršeno u 19,15 sati.

**ZAPISNIK VODILA**

Jasmina Milanović Ružić

**PREDSJEDNIK**

Valter Poropat